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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: ,,Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Stara Blotnica”

Pytanie 1.
Czy Gmina prowadzila ostatnio inwentaryzacje zrédel ciepla, a jezeli tak to czy wszystkie
budynki zostaly nig objete?

Odpowiedz 1. Gmina Stara Blotnica nie prowadzila inwentaryzacji Zréodel ciepla.

Pytanie 2.

Czy w poprzedniej edycji byla robiona baza danych? Czy opracowanie bazy danych ma byé w
formie aktualizacji tej "starej" czy baza danych ma by¢ zrobiona od nowa?

Odpowiedz 2. W poprzednim Planie Gospodarki Nisko Emisyjnej nie zostala wykonana
baza danych.

Pytanie 3.

Hlustracja na kolorowej mapie - jaka ma by¢ skala mapy i zawartos$¢ opracowania?

Odpowiedz 3. Skala mapy powinna by¢ dostosowana do zakresu opracowania
Zamawiajacy nie okre§la konkretnej skali, natomiast zwarto§¢ opracowania ma
przedstawiaé zalgceznik graficzny opracowanej bazy danych. Jezeli Wykonawca uzna, iz
nie jest to niezbedne do prawidlowego i zgodnego zobowiazujacymi przepisami
zamoéwienia moze odstapi¢ od wykonywania zalacznika graficznego w postaci mapy.

Pytanie 4.

Jaki ma byé zakres kampanii edukacyjno-promocyjnej? Bez doprecyzowanego zakresu trudno
Jest oszacowac koszty.

Odpowiedz 4. Zakres kampanii edukacyjno — promocyjny Zamawiajacy pozostawia do
opracowania Wykonawcy, ma zosta¢ wykonany w sposéb umozliwiajacy kompleksowe
poinformowanie mieszkancéw Gminy Stara Blotnica.



Pytanie 5. 2

Czy termin realizacji do 30.04.2021 obejmuje cato$¢ opracowania tacznie z uzgodnieniami?
Tylko na uzyskanie opinii WFOS, RDOS i PWIS potrzebne jest okoto 2 miesigcy.

Odpowiedz 5. Termin wykonania zaméwienia 30.04.2021, jest terminem obejmujacym
calos¢ zamoéwienia lacznie z uzgodnieniami jednakze w przypadku oczekiwania na
uzgodnienia, na wniosek Wykonawcy Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$é aneksowania
umowy z wydluzeniem terminu realizacji umowy.




